

本报讯(记者 孙云)原先住在德平路罗山二村的蔡先生,卖掉老房子搬到杨高中路的新家后,申请安装了一部电话。奇怪的是,自从几周前老房子楼下安装了新的防盗对讲门铃后,只要有人掀老房子的门铃,他杨高中路新家里的电话就会同时响起,而且,拎起话筒还能与访客通话。蹊跷的电话骚扰让蔡先生一家不胜其烦。昨天,记者本想联系居委会和物业为蔡先生解忧,不料居委会的电话无人接听,物业公司一名不愿透露姓名的工作人员则不肯说明情况。

蔡先生烦恼地说,他家位于罗山二村的房屋曾长期空关,屋内并无固定电话。前段时间,蔡先生住进杨高中路的新房,申请新的固话号码后,为便于联系缴纳物业费等事宜,将新号码告诉了罗山二村的物业管理处。之后,蔡先生将老房子出售,本以为已经与罗山二村

# 一根搭错神经的电话线叫人哭笑不得 德平路老房子掀门铃 杨高路新房子电话响

“再会”的他,没想到因为一根“搭错神经”的电线,又跟老房子扯上了紧密关系。

几周来,蔡家的电话时常响起,往往拎起话筒后却不见对方说话,他起初以为是骚扰电话或是打错的电话,并没在意。直到一天清晨6时许的一通来电,才让他搞清楚怎么回事。说起当时的情况,蔡先生仍觉得滑稽和不可思议,禁不住苦笑:“早上6时许,我还在睡

觉,突然有个老太太打来电话,不断招呼我开门。我以为她掀错门铃,便问她找哪家,没想到她张口报出的地址竟是我们家原先在德平路上的老房子。”大吃一惊的蔡先生以为是恶作剧,特地赶回罗山二村掀门铃,这才意识到是电话搭错线造成的。

他从物业和居委会打听到,新安装的防盗门铃与业主家庭电话连通,门外有人掀门铃时,业主可

以直接拿起电话听筒与之对话,输入密码便能打开防盗门。他据此猜测,物业公司错将蔡家新的电话号码当成现在业主的号码登记了,才会阴错阳差,害得蔡先生成了老房子现业主的门铃接听员,而且,还很可能使新业主无法在家中使用门铃对讲装置。尽管他向物业和居委会反映至今,情况仍未改善,这“守门”的工作不知还要干上多久。

[\[详细\]](#) 07091610401

# 突发事 新鲜人 962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金

## 平板车超高被卡隧道



本报讯(记者 王勤俭 方毓强)今天1时,一辆30吨平板车装货超高,在穿越东方路下立交隧道时,车上的挖掘机长臂顶住了隧道的天花板(见上图),并拉断了电线,造成隧道内停电。记者在现场看到,东方路下立交隧道标高4米,那辆平板车只开进10多米就被卡住了。有关部门闻讯后,调来拖车将那辆平板车拖走,供电部门立即进行抢修。王勤俭 摄

# 英国古董老爷车队跑到上海街头

最年长的古董车 93岁高龄,一直深居大英博物馆



■ 古董老爷车吸引了众多好奇者

本报记者 周铭鲁 摄

本报讯(记者 沈敏岚)大英博物馆的珍贵藏品——1914年产的“劳斯莱斯-银色幽灵”古董老爷车,昨晚从英国伦敦“跑”到了上海,亮相于上海一家精品酒店有着500历史的明朝大宅门前。这辆93岁的古董老爷车还带来了其他24辆古董名车——它们专程为参加“2007劳斯莱斯、宾利、古典汽车中国之旅”而来,上海被选为登陆中国的第一站。

“银色幽灵”长期收藏于大英博物馆,这是首次从英国来到上海。除了最年长的“银色幽灵”外,昨晚来到上海的古董车都有着响当当的名头——1926年产的“宾利-旅行者”、1935年产的“宾利-永结良缘”、1949年产的“美洲豹-XK120”、1954年产的“宾利-大陆人”、1961年产的“劳斯莱斯-银色水滴”等。尽管这些古董车都已“上

了年纪”,却都保养得很好。这支车队在2003年、2005年、2006年先后在约旦、欧洲、马来西亚作过自驾巡游。

本报讯(记者 孙云)昨天下午,股民袁先生上网查询股票账户时目瞪口呆,他赶紧招呼家人来看:“多出200万股股票,价值1500万元!”巨额财富从天而降,袁先生不喜反忧:“不是我们的钱我不要,但万一我的股票突然少了怎么办?”

据介绍,25辆古董名车将在天禧嘉福·璞缇客酒店广场展示两天,随后由专业人士驾驶前往乌镇、杭州、苏州等12个城市,历时21天,

最终在北京结束整个行程。据透露,考虑到车队中大多数车辆“年事已高”,车队每跑一个小时就要停一次,让老爷车们“歇歇脚”。

1500万余元。一夜之间成了千万富翁,袁先生十分惶恐。

记者昨天采访了东方证券公司,客服人员解释说,证券公司一般每两三周做一次系统测试,防止存在漏洞等安全风险,昨天他们就正在做内部电脑系统测试。测试使用的是虚拟数据,无论股民账户内的资产缩水或增值,都是虚拟的。所以,不管是突然变成了亿万富翁,还是一贫如洗,到周日上午都会恢复正常。

## 股民账户一夜多出1500万元 证券公司解释“系测试虚拟数据”

袁先生在东方证券公司开户,今年4月买进两只股票共计1万余股后,至今没有进行过交易,前天收市前,他上网查询看到的结果还是正常无误的。然而,昨天下午他再次上网查看账户,却发现这两只股票各增加了100万股,总资产从9万多元一跃增至

# 话不多是因为普通话不好

## 惜字如金

王荣林惜字如金。

在每周五的《今日股市》节目中,永远穿一套黑西装的,就是王荣林。他是讲趋势的。他的波浪理论,让不少散户佩服得五体投地。

可很多观众觉得听得不够爽,总认为在节目中,主持人左安龙说得太多了,“应该让王老师多说几句”。其实,在每周五的节目中,王荣林与王荣奎都不太会说。无奈,老左只能多说几句,还要他们两人一定带电脑来,看着图讲,这样总比空口说来得容易些。

“其实我还是挺会说的。就是因为普通话不好,影响了我的语速。”王荣林曾经不止一次地对老左说,啥辰光《今日股市》变成《今朝股市》,用上海闲话做节目,他保证会多讲一点。

## 喜欢做股票

44岁的王荣林从东华大学毕业后,进了一家无线电厂。他很快就厌倦了繁复而单一的工作。也许受母亲影响,他喜欢上了做股票。“母亲挺有经济头脑的。1992年,她叫我买100张认购证,我想来想去太贵,最后只买了5张。”可就是这5张认购证,让王荣林赚了不少。

后来,他索性辞职,专职做股票,也做一点小生意。

## 研究“波浪”

王荣林也输过。正是这次失败,改变了他一生。那是1994年做三夹板期货。“我三天赢了60%,但之后的两天,又一下输到了肉里,差一点血本无归。”庆幸没有“爆仓”的王荣林开始反思,反思的结果是:金融债券,趋势很重要。于是,他买来了艾略特的波

浪理论专著。“这本书太难懂了。花了两年,边看边实践,最终我把这本书总结成两个公式。”

王荣林在节目中所讲的一些关键点位的数据,就是套用这两个公式算出来的,“计算机揿揿,几秒钟就出来了。”

## 每天睡5小时

王荣林目前服务于一家私募基金,一周工作6天,每天只睡5小时,是个工作狂。他很喜欢体育。不过,一波大牛市到来后,看足球之类的爱好,就没有时间去维持了,唯一还保留着的爱好是周日打羽毛球。记者 高兴 乐梦融

## “今日股市”的嘉宾们



## 摩托车手摔倒街头 民警施救脱离危险

本报讯(通讯员 施建东 孙建生记者 江跃中)前天傍晚,吴淞出入境边防检查站监护二队民警小施开车行至宝山区月浦镇盛桥路段时,发现一名男子倒在地上,不省人事,脸上满是鲜血。经了解得知,这名男子骑摩托车高速行驶,因下雨路滑,车子摔倒,人被甩了出去。

小施马上拦了一辆客货两用车,和几个群众一起,将当事人抬上车子,送往附近医院。经过2个小时的抢救,伤者已脱离生命危险。

**962288 热线专递>>>**

## 【楼道口积水】

昨晚10时:家住徐汇区宾阳路19号的王女士反映,该路段11号至21号之间有一个窨井,这两天下午4时左右会冒出水来,造成楼道口积水,居民无法出入。

方毓强 王勤俭 整理

污水冒溢臭气熏人  
中江路污水管「臭脾气」谁管?

本报讯(记者 郭剑烽 特约通讯员 范小峰)既没有刮风下雨,也不是水管爆裂,位于普陀区的中江路却时不时水漫金山,泛起的污水伴着臭味,熏得路人纷纷掩鼻绕行,而机动车轮胎溅起的污浊导致行人不满,不时引发争吵。

从上周日到昨天,记者驱车经过中江路,发现绵延三四百米的马路两侧一片汪洋,酸臭味远远飘来,许多行人、骑车人避之唯恐不及。循水而去,记者发现中江路梅川路口的739路车站已成泽国。进站车辆即使慢慢开过,车轮掀起的污水仍然吓得乘客纷纷躲入调度室。据张师傅说,这条马路积水已经2个多月,如果遇到下雨天,污水会乘势漫上街沿,淌进调度室。

张师傅告诉我们,他曾多次向有关防汛部门反映,并按照对方提供的电话,打到长征镇地区的泵站管理处。管理处开启泵房抽水后,确实有作用,但由于污水管堵塞和路面地势低洼,污水常常形成倒灌。即使晴热天,也会猛然冒溢,不多时就能将马路淹没。散发的恶臭味令人无法忍受,靠近马路一侧居民的窗户不得不紧闭。许多居民呼吁有关部门彻底检查,切实解决此处污水泛滥问题。